Richtlijnen voor jongerenstages in het Globale Zuiden										      

De Mondiale Raad vindt het belangrijk om jongeren in contact te brengen met het Globale Zuiden of met de thema’s van internationale solidariteit. De Mondiale Raad wil dat op meerdere manieren ondersteunen, waaronder via een subsidie. Jongerenstages zijn daarvan een voorbeeld.
Het is niet mogelijk en niet wenselijk om een uitgebreide set criteria op te stellen voor subsidiëring van jongerenstages. Daarvoor zijn de concrete aanvragen te divers en te afhankelijk van de concrete omstandigheden.
Daarom worden enkel een aantal richtlijnen gegeven. In het algemeen wordt vooral belang gehecht aan de voordelen die de stage aan de partner in het Zuiden oplevert, waarbij ook de motivatie en de groeimogelijkheden van de stagiair (M/V/X) in rekening worden gebracht.

Richtlijnen:
Inhoudelijk: 
· De stagiair volgt les in het reguliere hoger onderwijs. De stage past in het leertraject en leerdoelen van de opleiding.
De stage kan ook een vrijwilligersreis zijn buiten het kader van een directe onderwijssituatie, bijv. tijdens een sabbatjaar.

· De stage vindt plaats in het Globale Zuiden.
· Internationale solidariteit is een noodzakelijk thema dat duidelijk aan bod komt in de stage.

· De stage is voorgesteld, of uitgewerkt, of begeleid door een organisatie die ervaring heeft met stages in het Globale Zuiden, zodat de kwaliteit van de stages alle kansen krijgt. Deze organisatie beschikt over een visietekst.
· Gelet op de grote cultuurverschillen heeft de stagiair een gedegen voorbereiding bij een organisatie gevolgd, die de betrokken stagiair ook begeleidt en opvolgt tot na de stage. Deze organisatie beschikt over een visietekst.

· De stage ter plaatse duurt minstens 6 weken. Een langere periode is meestal  wenselijk.
· Ter plaatse is een Zuidpartner aanwezig die vragende partij is voor de stage en verantwoording opneemt voor de stagiair.
· Er is een meerwaarde voor de Zuidpartner, die liefst verder gaat dan ontvanger van kennis, of van manuele/intellectuele arbeid.

· Contact met de lokale bevolking is een positief aspect van de stage.
· Informeren en sensibiliseren van Lokerse bevolkingsgroepen over de stage is een positief aspect.
Ontvankelijkheid: 
· De stagiair is gedomicilieerd in Lokeren.
· De stagiair vraagt de subsidie aan vooraleer het vertrek naar de stageplaats plaatsvindt.
· De stagiair geeft duidelijke informatie over zichzelf en zijn motivatie, de Zuidpartner en de stage en toont in de aanvraag aan in welke mate voldaan is aan de bovenstaande richtlijnen.

· De stagiair maakt na de stage een evaluatierapport over de stage, waarin wordt gereflecteerd over de reële meerwaarde voor de Zuidpartner en voor zichzelf. Er volgt een uitnodiging voor een korte toelichting op een vergadering van de Mondiale Raad of de betrokken werkgroep.

 
De subsidie:
· Het subsidiebedrag wordt vastgesteld door de daartoe aangeduide werkgroep van de Mondiale Raad en kan, bij goedkeuring, tot 500 euro bedragen, afhankelijk van de mate waarin aan de richtlijnen is voldaan en er voldoende budget beschikbaar is.
· Reiskosten worden niet gesubsidieerd.
· De uitbetaling van de subsidie gebeurt achteraf, nadat de stage is doorgegaan.

· Bij steun door de Mondiale Raad verwachten wij daarvan vermelding in de communicatie rond de stage. 

De aanvraag:
· De aanvraag doe je schriftelijk of digitaal en wordt ingediend op het secretariaat van de Mondiale Raad, Welzijnshuis, Dienst Diversiteit en Participatie, Grote Kaai 20, Lokeren. Mailadres: diversiteitenparticipatie@lokeren.be.
· Je geeft ons de coördinaten van jezelf, de stagebegeleider(s), de stageplaats, de Zuidpartner.
· Je beschrijft de stage (doelen, middelen, aanpak …), met aandacht voor de meerwaarde die de Zuidpartner of de lokale bevolking kunnen hebben aan de stage.
· Je beschrijft je motivatie.
· Je geeft aan waarvoor de subsidie gebruikt zal worden.

