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Verslag: Algemene Vergadering v/d Mondiale Raad – 10 september 2024

Aanwezig: Baert Jolien, Bielen Vera, Braem Jacques, Coppieters André, De Boes Hilde, Jacobs Marleen, Lenoir Rob, Lerno Paule, Scheepers Annemie, Smet Lieve, Van der Jeugt Joris, Van Hoorick Marina, Van Lancker Bob, Van Waes Els, Wouters Flore

Verontschuldigd: Binon Hubert, De Witte Monique, Duym Rita, Haentjens Annick, Holvoet Crista, Mettepenningen Yentl, Raes Mariette, Robijn Frank, Van den Bossche Marilyn, Verhoeven Eddy en Chantal

Afwezig: Bombay Annemie, Elasha Emile, Galmart Martine, Haesebeyt Vera, Matthys Lucrèce, Van Acker Annemie, Van Boven Lena, Van Nieuwenhove Wim, Verschraegen Robin, Vervaet Lena


Vooraf (19:10): Toelichting door Flore Wouters over Google Drive 

Lichtpuntjes van de voorzitter:
· In het najaar komt de Mondiale Raad op verschillende fronten naar buiten, zoals acties in kader van Faire Gemeente. Ook 11.11.11 Lokeren schaart zich mee achter deze initiatieven. 
· Heel wat mensen in het globale zuiden steken de handen uit de mouwen en blijven niet bij de pakken zitten. 
· 11.11.11 heeft opnieuw een actieve slogan op de website: “Samen tegen uitbuiting”.
· Nieuw lid bij de Mondiale Raad: Marilyn Van den Bossche. Marilyn zal zich ook inzetten voor de werkgroep Elasha. Omwille van haar talenkennis, en haar verleden met en kennis over Congo.
· Binnenkort start er een nieuwe voorzitter: Jacques Braem. Hij is zich volop aan het inwerken in de verschillende componenten van de Mondiale Raad. 
· Flore Wouters begon te werken bij ChocDecor. ChocDecor legt een sterke focus op fair trade, maar gaan net dat stapje verder, van trade tot farmer. Eén aspect van haar job bestaat erin een vzw op te richten in Ivoorkust. 


1. Goedkeuring vorig verslag

Goedgekeurd

1. Werkgroep FAIRTRADE
· “Hoe gaat het met Fair Trade / Fairtrade (in Lokeren)”? 
· Fairtradeproducten van ALDI, Colruyt, … worden mee opgenomen in het verhaal, maar toch stagneert de verkoop.
· Eigenaardig is dat hetzelfde pakje fairtradekoffie van de Oxfam Wereldwinkel bij de Colruyt duurder is dan bij de Wereldwinkel zelf. 
· Er is een nood om een afzonderlijk debat over Fair Trade / Fairtrade te houden. 
· Publieksactie ‘Ik verkies een Faire Gemeente’: Een postkaartenactie gericht aan het nieuwe lokaal bestuur met de vraag om alles wat we al verworven hebben i.k.v. Faire Gemeente te behouden. Maar ook om dit alles verder uit te breiden. Op dit moment zijn 1000 exemplaren van de postkaarten aangevraagd. Deze postkaarten zullen op verschillende locaties te vinden zijn (vb. Welzijnshuis, ’t Uilenbos, Cultureel Centrum, Oxfam Wereldwinkel, …), met de vraag een kaart te ondertekenen. De kaarten zullen alsook op verschillende evenementen verspreid worden, zoals het biofairtradeontbijt. De actie bij de stadsdiensten loopt van 2 tot 12 oktober (= Week van de Fair Trade), de nationale publiekscampagne echter van 2 oktober tot en met 15 november. De algemene verzamelplaats, van de postkaarten en de postbussen is bij Vera Bielen (Leeuwerikstraat 6 te 9160 Lokeren). 
· Vrijwilligers gezocht, o.a. boekenverkoop op 12 oktober (10:00u tot 12:00u) in de bibliotheek van Lokeren. 
· Marleen Jacobs en Rob Lenoir
· Vrijwilligers gezocht, o.a. voor het Aperitiefconcert op 6 oktober
· Lieve Smet en Els Van Waes
· De Laatste Dinsdag in september: Paule Lerno en Lieve Smet 
De Laatste Dinsdag in oktober: Bob Van Lancker en Els Van Waes 
· Wat met het secundair onderwijs? Kunnen we rekenen op Bob? Ja, we focussen vooral op de 6dejaars. Lieve Smet zal mee helpen ondersteunen. 
· Het is mogelijk om nog extra kaarten te bestellen bij de organisatie van Faire Gemeente. Want als er actief wordt ingezet op het SO, dan zullen er meer kaarten nodig zijn.  
· 28 september - werkgroep Scholenwerking (bij Paule)  Daar verder bespreken, want mensen kunnen de postkaart ook digitaal ondertekenen. Is er dan nood aan extra fysieke postkaarten? 
· Ook in Moerbeke zal gewerkt worden met de postkaartenactie: Sociaal Huis, de Bibliotheek en ‘t Uilenbos. Dit zal Marilyn op zich nemen. 
· Moet er tussenin nog een extra vergadering ingepland worden? De leden zien elkaar tijdens het biofairtradeontbijt en zullen dan evalueren. 
· [bookmark: _Hlk176859591]Vrijetijdsmarkt (14/09) i.s.m. Amnesty International Lokeren – materiaal? Folder van het biofairtradeontbijt, folders van de Mondiale Raad, affiches van 11.11.11. 
· Overzicht van helpers en locaties in spreadsheet op Google Drive: https://drive.google.com/drive/folders/1eA1IP5oGTqSfMzXbXnyT7UsGmNLLV1kt
· Oproep aan de werkgroep Fairtrade om de bestanden (vb. verslagen, logo’s, ..) op de Google Drive te zetten. 
· Aankoop campagnemateriaal: vlag, vlaggenlijn, banner voor aan een nadarhek, raamstickers, … Dit materiaal werd aangekocht met een deeltje van de winst van het biofairtradeontbijt van vorig jaar. 
· Enquête lokale economie (digitaal) is klaar om te verspreiden eind september.
· Faire fietstocht – Provincie Oost-Vlaanderen
· De Provincie Oost-Vlaanderen organiseert een faire fietsroute met enkele hotspots in Lokeren. Je ontdekt er onder andere de recente muurschilderingen van 11.11.11.-Lokeren. 
· De brochure met de faire fietsroutes kan je verkrijgen in het Infopunt Toerisme of online via https://oost-vlaanderen.be/faire-fietsroutes (vanaf midden september). De fietstocht doorheen Lokeren, met startplaats in Puyenbroeck, doe je best op een zaterdag Mee opgenomen in de Infokrant van Lokeren. 
· De brochures werden besteld bij de Provincie Oost-Vlaanderen en worden geleverd in de week van 23 september 2024. 
· Dienst communicatie: banner Sportlaan / artikel Infokrant ‘Week van de Fair Trade’

· Dienst infrastructuur: nieuwe verkeersborden FAIRE GEMEENTE
· Het gaat om 26 verkeersborden in totaal. 
· Biofairtradeontbijt 20 oktober – vrijwilligers gezocht voor verspreiding flyers en affiches 
· Als je flyers en affiches verspreid, graag ook flyers van de Mondiale Raad meenemen. 
· Ruildag op 12 oktober in de Oxfam Wereldwinkel: Het thema is faire chocolade. In de week van de Fair Trade is er altijd een ludieke actie om nieuwe klanten aan te trekken. Vb. voor een lege chocopot krijg je een volle chocopot in de plaats. Nu is de actie: kom met een wikkel van een stuk chocolade en dan krijg je een nieuw pak. 
· Flyers van de ruildag worden verspreid tijdens de boekenverkoop in de bibliotheek (12 oktober 2024), daar de actie op dezelfde dag plaatsvindt. De flyers worden bezorgd aan Rob Lenoir. 

1. Werkgroep FILMCYCLUS
· 24 oktober
· Bye Bye Tiberias, een Palestijnse vrouw keert samen met haar dochter terug naar Palestina. Er komen stukken uit de kroniek van haar verleden aan bod, samen met een deel van de geschiedenis van Palestina-Israël. 
· De huidige situatie is een zeer gevoelige kwestie, en we hebben afgesproken dat het Cultuurcentrum objectief en neutraal blijft (geen acties, geen vlaggen, …). Daar zij een stadsdienst zijn. 
· Mogelijks is er wel een samenwerking met het Lokers Collectief voor Vrede. 
· Het Cultuurcentrum wenst  dat de werkgroep Filmcyclus dit organiseert zonder samenwerking met andere organisaties, dit wordt ook niet vermeld in de communicatie.
· Volgende data: 30 januari 2025 en 5 juni 2025
· Kanshebbers: Goodbye Julia, en the Monk and the Gun
· Contact Jan Daniels (Vlot Lodewijk – leraar esthetica) i.v.m. Io Capitano op filmforum
· Scholen vragen een basislijst/suggesties voor de 3de graad van het secundair onderwijs. Een lijst van 10 films, met een positieve ondertoon. Deze lijst zal uiteindelijk verstuurd worden naar alle secundaire scholen. 
· Een dergelijke vraag werd ook al gesteld door Annelies Verdonck. 
· Scholen overleggen samen welke films ze voor welke leeftijdscategorie willen vertonen. Daarna nemen ze contact op met de productiehuizen om na te gaan of ze de film kunnen verkrijgen en tegen welke kostprijs. 
· Schoollijst: stavaza (zie hierboven)

1. Werkgroep JONGERENWERKING
· Facturen Atheneum oké: subsidie overgeschreven
· Er moet nog meer bij de scholen benadrukt worden dat ze in het evaluatieformulier alle informatie, waaronder een financieel verslag, moeten bezorgen. Bovendien is het belangrijk dat scholen ook zelf voorzien in een aantal inkomsten, zodat niet alle kosten (75%) gedragen moeten worden door de Mondiale Raad Lokeren. 
· Herhaling contact scholen: document met top-initiatieven (lager en secundair)
· Subsidie t.b.v. 75% voor L.O., max. 75% voor S.O.
· Wanneer wordt er contact opgenomen met de scholen? Zo snel als mogelijk. Zowel Flore, Bob als Jacques hebben een planning opgemaakt. 
· Hopelijk komt er wat meer beweging binnen de secundaire scholen, vb. zoals naar aanleiding van de Schone Kleren Campagne. 


· Jeugdbewegingen: contact werkgroep diversiteit met voorstel actieve speel/werkvorm rond mondiale solidariteit
· De jeugdbewegingen (cf. groepsleiding) werden eind augustus aangeschreven met de vraag of het mogelijk is om even langs te komen en het concept nader te bepalen. Flore heeft hierop alvast twee reacties ontvangen: JNM, en gidsen Edelweiss (duurzame dag)

1. Uitgebreid Dagelijks Bestuur ?
· Planning overleg toelage lezingen / studenten / noordwerking  4de pijlerorganisaties
· Momenteel: Martine Galmart, Bob Van Lancker, Jacques Braem, Lieve Smet, Els Van Waes en Jolien Baert 
· Het is belangrijk dat Martine hierbij aanwezig is, zodat zij een overzicht kan bewaren op de budgetten die worden voorzien in de begroting. 
· Jacques Braem zal een doodle opstellen om een nieuwe vergadering vast te leggen. 

1. Werkgroep ZUID-PROJECTEN
· 4de jurylid ? Wie is er geïnteresseerd om aan te sluiten ? Is een 4de jurylid noodzakelijk ? 
· Subsidieaanvraag vzw Elasha
· Een eerste overleg staat ingepland op 14 oktober om 10u bij Marleen (Luikstraat 32 te Lokeren).

1. Werkgroep 11.11.11
· Startmoment 18 oktober om 19u30 - Torenzaal 
· Onderwerp “de systeemuitdaging”: de vroegere titel was de systeemverandering. Hoe kunnen/willen we het systeem veranderen, zodat er aan het begin van een oplossing wordt gebreid voor heel wat problemen?
· Eva Smets (directeur Oxfam België) – theorie ; Luk Patyn (ChocDecor) – praktijk. Het geheel wordt opgeluisterd met livemuziek door de jongerengroep Nicole’s Kitchen. 
· Na het event is er een receptie verzorgd door de Wereldwinkel van Lokeren. 
· Flyer/folder wordt ook gebust in Moerbeke
· Test in samenwerking met 11.11.11 nationaal, in de wijken in Lokeren: af en toe geen folder bussen, maar wel een solidariteitsbrief. In andere wijken zowel een folder bussen als een solidariteitsbrief. Mogelijks ook in een aantal wijken niet bussen. 
· Quiz (1 november) 
· 33 ploegen die de strijd leveren om de eerste prijs. 
· Neemt de Mondiale Raad Lokeren deel aan de quiz? Wie is er geïnteresseerd. 
· Velen zijn verhinderd. 
· Amnesty International neemt deel. 
· Verkoopstandjes warenhuizen en op de markt
· 25 – 26 – 27 oktober, en 8 – 9 – 10 november 
· Albert Heyn, Proxy Delhaize, en op de markt
· Project: brochure “Internationale Solidariteit”
· 11.11.11 Lokeren bestaat volgend jaar 50 jaar. Ze gaan dit op allerlei verschillende manieren vieren, en zullen een feestcomité samenstellen. Ze maken een brochure met als naam ‘de systeemverandering’, o.l.v. een redactieraad (bestaande uit 6 mensen, waaronder Els Van Waes en Joris Van der Jeugt).
· Een ander idee voor het 50-jarig bestaan: kunstveiling 
· 11.11.11 Lokeren heeft een groep ambassadeurs samengesteld (jonger dan 36 jaar). Eén meisje (15 jaar) gaat filmpjes maken op tik tok. De andere ambassadeurs nemen de vraag op zoals ze zelf willen. 
· Op de Drive is 11.11.11 Lokeren niet mee opgenomen. Jacques voegt een mapje toe. 
· Jaarthema 2024: menselijkheid – dankbare ingangspoort om veel te vertellen over internationale solidariteit. 

1. Activiteiten van andere leden 
7. Aperitiefconcert Amnesty International – 6 oktober: Bij het afsluiten van het aperitiefconcert komen een aantal mededelingen aan bod, vb. de quiz van 11.11.11, het biofairtradeontbijt, …. Er wordt gevraagd om een tekstje op te stellen zodat dit ook mee opgenomen kan worden in het boekje. 
7. [bookmark: _Hlk176859626]Schrijfmarathon Amnesty International – Dag v/d Mensenrechten (10 december)
1. Tijdens de Week van de Mensenrechten. 
1. De SchrijfZeVrijdag vindt plaatst op 7 februari 2025. Met deze actie wordt naar de scholen getrokken. Echter is dit afhankelijk van leerkrachten die zich hier achter scharen. Al moet het ook geweten zijn. De scholen krijgen van Amnesty Internationaal informatie, en kunnen zich al vanaf nu inschrijven. 
1. Er wordt geopteerd om deze actie mee op te nemen in het aanbod vanuit de Mondiale Raad naar de scholen. 
1. Mee opnemen in de nieuwsbrief van de dienst Onderwijs en Opgroeien (To Do: Jolien) – zie website voor alle informatie 

1. Varia
· Persconferentie memorandum?
· De Mondiale Raad heeft met een aantal politieke partijen contact gehad over hun memorandum (Groen, Vooruit en Lokaal Liberaal). Dit was positief. Op dit moment zijn er twee partijen die nog geen datum hebben vastgelegd, met name de N-VA en CD&V. De bedoeling was om de partijen te vergelijken, en dan een persconferentie te organiseren. 
· Nu heeft het geen zin meer om nog aan te dringen bij de politieke partijen, want de programma’s liggen al vast. 
· Moet er hier tijdsdruk achter zitten? Misschien is het mogelijk om het komende jaar contact op te nemen met de politieke partijen en dit verder te bespreken. Dit kan het moment zijn dat de nieuwe beleidsplanning wordt opgemaakt. 
· De persconferentie wordt geschrapt.
· Ev. punt hernemen voor adviesverlening bij het opstellen van de beleidsnota door de nieuwe bestuursploeg. 
· Toekomst van de Infokrant (Jolien): Lange teksten (vb. Week van de Fair Trade) zullen verdwijnen en er zal meer gewerkt worden met pictogramman, afbeeldingen, QR-codes naar de website, …. Het is interessant om al even na te gaan hoe de Mondiale Raad in de toekomst wenst te communiceren binnen deze nieuwe richtlijnen. 
· Communicatie ‘Lokeren Faire Gemeente’ Infokrant  - hele jaar door (Jolien): Lokeren is een Faire Gemeente, maar dit zien we vooral terugkomen tijdens de Week van de Fair Trade. Kunnen we ook doorheen het jaar communiceren over acties, ontwikkelingen, …? Vb. de resultaten van de bevraging bij de lokale economie, het vernieuwen van het engagement Lokeren Faire Gemeente, …. Eventueel is het ook een optie om iemand te interviewen en dit mee op te nemen in 9160.
· Palestina-evenement 
· 27/09/2024: Brigitte Herremans komt spreken over ‘tegen het uitwissen: kunst als reddingsboei’. De opbrengst gaat naar het initiatief ‘Child Smile’. 10 euro inkom.
· 12/10/2024: In het Vagevuur wordt er een Palestijnse avond georganiseerd, met dans en muziek. De opbrengst gaat naar het Al-Awda ziekenhuis in Gaza. 25 euro inkom. 
· 24/09/2024 - Vagevuur: Wiens belang? Over het gevaar van extreemrechts.
· Wil de Mondiale Raad mee reclame maken? 
· Cultuurraad (Annemie Scheepers)
· Zaterdagavond 23 november: Solidariteitskoor Weerbots (Cultuurraad Lokeren i.s.m. Cultuurraad Moerbeke). Het thema: “thuis zijn”
· Nieuwe datum: dinsdag 12 november om 19u30 – Raadzaal Welzijnshuis
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